

Уробдувр, 22. II. 1933г.

Любезни Господице Уропресоре,

Искрено оубеждоуь да Ви изража  
 воистина си благодарностъ за готовностъ  
 съ която упротрбухте и трудъ и власт  
 мое за почитсваше на швага уази  
 „Хасареншт бани“ въ в. „Муръ“. Погра  
 кини, <sup>доплатени</sup> които сме направени въ теке  
 на шираше и уитсши и спозубави  
 и за тѣхъ сѣгуо Ви благодарна. Иселани  
 мидше да се поведе сериозно навоу  
 за тѣхъ бани, за да се направити у  
 въ востанъ смиръ и тѣ да станатъ у  
 кини когато на здраве, токоу и на  
 благодарствие за народа ни и уе бу  
 много доволенъ, ако соуе усатъ да по  
 поне напредъ въпроса за тѣхното модер  
 зираше, преди талио да се изворше  
 неоправдани бланушроу сивели утш  
 Виновникъ за това уе будете наръ Вас  
 за това аубъ казвалъ: „Не каиъ, не каиъ  
 а ииени твотелу!“

За сказката не Вас да ни благодар  
 а ии Ви отзучаиъ приуна шеностъ  
 за гесшъ, коато ни направихте да  
 посетиме. Калсина аубъ вадохъ идеца  
 и аубъ вдохновихъ Атамасова, ко... стан  
 машко то обуесшво тртбаше да уе  
 Вашата малсшрашна сказка и то киког  
 ина да задрави нѣко добоушъ шис

P.S. Исчаровъ благодарен за подрабавити. Утир да Ви пише  
 побавно ии аубъ ребуз мамаша. Моего утир да се обдураше.



за културното, стопанско и естетично  
 значение на гората за народ  
 ни и изградата от тяхното западане  
 като цялостна и вълшебна консурктура  
 на долината Ви периоди, споели се уди  
 шумелна лопка и обаиващи аудиторал  
 ритмо пленителна музика, бликащ  
 усь едно вдовено сърдце, отнеи  
 отъ добрественъ плашотъ!

След време то ва, <sup>(Т-м Професоре,</sup> когато ка да има  
 значение итракви две стапки нашей  
 дупаики, ако тѣ се допримемъ за про  
 таването на Средно-родонския край  
 по значението на гората и за тяхното  
 западане? — Ма какъ би трябвало да  
 Ви посилуе на рече, кога доиде в този  
 къщи! При това Илче Хр. Поповъ е  
 Gentleman и той би се обидилъ, ако на  
 авайте да му запараше. И той съ готов  
 би Ви видялъ отново всичъ на неговия  
 доси.

Сърдечни поздравни отъ всички  
 познати, сесира ми, усина ми и шека

Вашаашъ Хр. Пашико

Министеръ безъ Портфолитъ